

## ПРОТОКОЛ №1

проведення конкурсу по прийому на службу в органах  
місцевого самоврядування

м. Коростень

14.03.2024 р.

**Присутні:** Москаленко В.В. – голова комісії,  
Вигівський В.В. – заступник голови комісії,  
Іванова Р.А. – секретар комісії

**Члени комісії:** Олексійчук О.С. Синицький О.П., Ясинецький О.А., Чижевська Н.М., Бардовська Л.В., Камінська Т.А., Федоренко Т.В., Храпійчук О.П.

**Запрошені:** Карбовська Н.В., начальник відділу бухгалтерського обліку – головний бухгалтер виконавчого комітету Коростенської міської ради.

### Порядок денний:

1. Організаційна підготовка до іспиту та конкурсу на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради.
2. Проведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту.
3. Проведення співбесіди з кандидатами, які успішно склали іспит, та прийняття рішення.

1. Організаційна підготовка до іспиту та конкурсу на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради.

**СЛУХАЛИ:** Іванову Р.А. – начальника служби персоналу, секретаря конкурсної комісії:

1.1. Про оголошення конкурсу.

На виконання розпорядження міського голови від 05.02.2024 № 42-к «Про оголошення конкурсу на вакантну посаду» проводиться конкурс на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради.

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення зазначеної вакантної посади, інформація про вимоги до претендентів та основні функціональні обов'язки оприлюднено 07 лютого 2024 року на офіційному веб-сайті Коростенської міської ради.

Прийом документів тривав з 07 лютого 2024 року по 07 березня 2024 року.

1.2. Про необхідність повідомлення членами конкурсної комісії про наявність конфлікту інтересів під час проведення засідання конкурсної комісії.

Всі члени конкурсної комісії повідомили про відсутність конфлікту інтересів.

1.3. Про надходження від кандидатів до конкурсної комісії документів, які було перевірено на відповідність їх встановленим в оголошенні про проведення конкурсу вимогам щодо прийняття на службу в органах місцевого самоврядування.

До конкурсної комісії по прийняттю на службу в органах місцевого самоврядування на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради подала документи **Шадура Марія Вікторівна**.

Прийнято рішення допустити її до участі у конкурсі.

## **2. Проведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради.**

На іспит прибула кандидат на вакантну посаду головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради Шадура Марія Вікторівна.

Письмовий іспит проходив 14 березня 2024 року з 08.00 до 09.00 години в приміщенні кабінету №13 в присутності членів конкурсної комісії.

Проведена перевірка відповідей та оцінювання за кожне з питань екзаменаційного білету.

За результатами оцінювання всіма членами конкурсної комісії прийнято спільне рішення щодо оцінювання відповідей наданих Шадурою Марією Вікторівною, загальна сума 18 (вісімнадцять) балів.

Після оцінювання результати письмового іспиту доведено до відома кандидата.

**СЛУХАЛИ:** Іванову Р.А., яка оголосила результати письмового іспиту.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Вважати Шадуру Марію Вікторівну такою, яка успішно склала письмовий іспит.

Екзаменаційна відомість, робота кандидата додається до протоколу.

## **3. Проведення співбесіди з кандидатом, який успішно склав іспит, та прийняття рішення про заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради.**

На співбесіду і обговорення кандидатури на головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради представлено одного претендента – **Шадуру Марію Вікторівну**.

Члени конкурсної комісії ознайомились з документами кандидата, яка успішно склала письмовий іспит на зайняття вакантної посади.

**Шадура Марія Вікторівна**, 06.04.1983 року народження, заміжня. Має вищу освіту, у 2006 році закінчила Приватний вищий навчальний заклад «Інститут підприємництва та сучасних технологій» та отримала диплом спеціаліста за спеціальністю «Фінанси», кваліфікація – економіст.

З лютого 2003 року по вересень 2004 року працювала у відділі освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради на посадах бухгалтера-касира та оператора комп'ютерного набору. З вересня 2004 року по січень 2023 року – в управлінні праці та соціального захисту населення Коростенської райдержадміністрації на посадах спеціаліста I категорії, провідного спеціаліста, головного спеціаліста – бухгалтера. З січня 2023 року по теперішній час – у відділі освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради на посадах бухгалтера та економіста.

Карбовська Наталія Василівна, начальник відділу бухгалтерського обліку – головний бухгалтер виконавчого комітету Коростенської міської ради, дала коротку характеристику Шадури Марії Вікторівні.

Після підсумків іспиту та співбесіди з кандидатом конкурсна комісія прийшла до висновку, що на заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради підходить кандидатура Шадури Марії Вікторівни, так як вона має багаторічний досвід роботи у бюджетній сфері, компетентна, володіє необхідними знаннями, комунікабельна та доброзичлива.

**ГОЛОСУВАЛИ:** за кандидатуру Шадури Марії Вікторівни:

За – 11.

Проти – немає.

Утримались – немає.

**ВИРІШИЛИ:**

На заміщення вакантної посади головного спеціаліста відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету Коростенської міської ради рекомендувати кандидатуру Шадури Марії Вікторівни.

Голова комісії

Володимир МОСКАЛЕНКО

Заступник голови комісії

Володимир ВИГІВСЬКИЙ

Секретар комісії

Раїса ІВАНОВА

Члени комісії

Олександр СИНИЦЬКИЙ

Олександр ЯСИНЕЦЬКИЙ

Олександр ОЛЕКСІЙЧУК

Наталія ЧИЖЕВСЬКА

Людмила БАРДОВСЬКА

Тетяна КАМІНСЬКА

Тетяна ФЕДОРЕНКО

Оксана ХРАПІЙЧУК